



Nemzeti Darts Ranglista (NDR) 2024



A Nemzeti Darts Ranglista (NDR) célja, a Magyar Darts Szövetség (MDSZ) versenyengedéllyel rendelkező versenyzői kijelölt hazai és hazai rendezésű nemzetközi versenyeken elért eredményei alapján, nyilvántartott, eredményalapú rangsor létrehozása.

A Nemzeti Darts Ranglista egy megújuló, teljesítménymérő pontrendszer és eredményeségbázis.

Az NDR az előző **18 hónap** versenyének eredményét tartalmazza.
Az adott verseny eredménye az érvényeségi idő lejártával törlődik.
A pontszerzésre meghatározott versenyek száma nem korlátozott.

Az NDR rangsorban csak **érvényes versenyengedéllyel** (teljes tagságú) rendelkező sportoló gyűjthet pontot, de a versenyengedély lejártával a pontok **nem törlődnek**, további pontokat azonban nem gyűjthet. Esetleges visszatéréssel az addig megmaradt pontjait gyarapíthatja tovább.

Átigazolás esetén a játékos a pontjait maradéktalanul viszi tovább.

Az MDSZ a továbbiakban az NDR adatait veszi alapul.

A hazai rendezésű versenyeken, ahol kiemelés alkalmazandó (pl. Nemzeti Bajnokság), az **NDR ranglista képezi az alapot**, nem a Nemzeti Bajnokság pillanatnyi állása.

Hazai rendezésű kijelölt nemzetközi versenyeken a nemzetközi szervezett kiemelési szabálya érvényes.

Az NDR alkalmas meghatározott holtversenyek eldöntésére különös tekintettel a Nemzeti bajnokság egyező pontszámok esetén, válogatott kijelölés, egyéb versenykiírásban foglalt tételek.

2024-re a következő versenyek kerültek alaphelyzetben jelölésre:

- Egyéni Nemzeti Bajnokság összes fordulója
- Önálló NDR versenyek
- Egyéni Magyar Kupák
- A legmagasabb kategóriás hazai rendezésű WDF verseny (Hungarian Darts Open)

Ezen versenyek jelölés nélkül, az NDR alaprendszerét képezik!

Nemzeti Ranglista Pontszerző versenyek számít minden MDSZ által NDR jelzéssel megjelölt egyéb verseny, mely akár évközben is kiírásra kerülhet.

A Nemzeti Darts Ranglista versenyek pontszerzésre való lehetőségét, a versenykiírásnak tartalmaznia kell. **NDR pont csak minimum országos szintű versenyekre írható ki.**

Az NDR alkalmazása a **felnőtt, Férfi és Női kategóriában** történik az úgynevezett Steel szakágban.

Az NDR vezetése és felügyelete az **MDSZ hatásköre.**

Az NDR indítása 2024. január 1.

Az NDR indítása, a hozott szabályrendszerén belül a 2023-as évre is kiterjed visszamenőlegesen. Ezáltal nem nulláról indít.

Feltöltésre kerülnek a 2023-as Nemzeti Bajnokság fordulói, Magyar Kupa és Hungarian Darts Open eredményei az NDR 2024-es pontrendszerére konvertálva.

Pontrendszer

A hazai rendezésű nemzetközi tornáról, a nemzetközi szervezett által meghatározott pont.

Nemzeti Bajnokságról az azon belül szabályozott helyezések (Bajnoki listapont)

Nemzeti Darts Ranglista pont (táblázat)

Nemzeti Darts Ranglista hazai pontrendszere:

Férfi Ligák										
Helyezés	1.	2.	3.	5.	9.	17.	33.	65.	129.	257.
Bajnoki Listapont (egyéni NB és MK)	113	61	43	29	21	16	9	4	2	1
Nemzeti Ranglistapont	113	61	43	29	21	16	x	x	x	x
Női Ligák										
Helyezés	1.	2.	3.	5.	9.	17.	33.			
Bajnoki Listapont (egyéni NB és MK)	67	39	25	17	11	8	4			
Nemzeti Ranglistapont	67	39	25	x	x	x	x			